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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: α. Ερώτηση 5368/26-03-2021 της Βουλής των Ελλήνων  
β. Επίκαιρη Ερώτηση 638/01-04-2021 της Βουλής των Ελλήνων. 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Σχετικά με τις συνέπειες στην αμυντική ικανότητα της χώρας 

και στους εργαζόμενους από την πολιτική διάλυσης και ιδιωτικοποίησης των 

Ελληνικών Αμυντικών Συστημάτων», επιτρέψτε μου κατ’ αρχάς να σας παραπέμψω 

στα πρακτικά της συζήτησης της (β) σχετικής Επίκαιρης Ερώτησης που έλαβε χώρα 

την 12η Απριλίου, τρέχοντος έτους, στη Βουλή των Ελλήνων. 

Όσον αφορά στη συνεργασία με εργολαβικές εταιρείες, τα Ελληνικά 

Αμυντικά Συστήματα έχουν προχωρήσει στην ανάθεση συγκεκριμένου 

υποκατασκευαστικού έργου σε εργολαβικές εταιρείες, με σκοπό την έγκαιρη 

υλοποίηση συμβάσεων που έχουν ανατεθεί στην εταιρεία ΕΑΣ ΑΒΕΕ από τις 

Ένοπλες Δυνάμεις. 

Η σύναψη συμβάσεων μεταξύ των ΕΑΣ και των εργολαβικών εταιρειών 

αφορά στην εκτέλεση συγκεκριμένου έργου από τις εταιρείες για ορισμένο χρόνο και 

οι εργαζόμενοι συνδέονται με συμβάσεις εργασίας με τις εργολαβικές εταιρείες, χωρίς 

να έχουν οιαδήποτε συμβατική σχέση με τα ΕΑΣ. Για το λόγο αυτό, η δυνατότητα 

ανανέωσης ή μη των συμβάσεων τους με τις εργολαβικές εταιρείες αφορούν τη 

μεταξύ τους σχέση και δεν αφορούν τα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα, και όπως έχει 

κριθεί από την πάγια νομολογία των Ανωτάτων Δικαστηρίων, δεν είναι δυνατή η 

μονιμοποίησή τους, δεδομένου ότι προσκρούει σε ρητή συνταγματική διάταξη περί 
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υποχρεωτικής διαδικασίας για την πρόσληψη εργαζομένων σε εταιρείες του 

ευρύτερου δημόσιου Τομέα. 

Σε ό,τι αφορά στις Συλλογικές Συμβάσεις των εργαζομένων στην επιχείρηση, 

αυτές δεν έχουν αποσταλεί στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους για έγκριση, καθόσον 

βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία αναμόρφωσης του προϋπολογισμού των ΕΑΣ 

ΑΒΕΕ, προκειμένου να καλυφθεί το σχετικό κόστος. 

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Οικονομικών. 
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